

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. november 3-án 15,30 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Halászné Danit Edit, Krösméri Gábor, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Kovácsné Csiszár Klára képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Vácsi Julianna pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket és az alpolgármestert. Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelezte, hogy egyéb elfoglaltságok miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

1. *A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratának módosítása*
2. *Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratának módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Elmondja, hogy a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény 1. § (2) bekezdésének értelmében a kulturális intézményben foglalkoztatottnak közalkalmazotti jogviszonya 2020. november 1. napjával a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonyra alakul át. A jogszabályváltozás miatt szükséges a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása a költségvetési szerv szervezeteire és működésére vonatkozó pontjában törölni kell a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényre történő hivatkozást az intézményvezetői feladatok ellátásával összefüggésben, valamint törölni kell a foglalkoztatási jogviszonyokat, illetve a

jogviszonyokat szabályozó jogszabályokat tartalmazó táblázatból a közalkalmazotti jogviszonyt és a Kjt.-t.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a jogviszony átalakulása pontosan mit jelent a közalkalmazottak részére?

Zsarnai Anita aljegyző: Elmondja, hogy kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény 1. § (2) bekezdésének értelmében a kulturális intézményben foglalkoztatottnak közalkalmazotti jogviszonya 2020. november 1. napjával a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonnyá alakul át. Az illetmény mértéke nem csökken.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a jogviszony átalakulása miatt, a közalkalmazottak nem lesznek jogosultak jubileumi jutalomra, és megszűnik a közalkalmazottak besorolása is.

Zsarnai Anita aljegyző: Elmondja, hogy a határozati javaslat harmadik bekezdésébe gépelési hiba történt. az helyesen az alábbiak szerint szól: *„A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető. Az intézményvezetői feladatok ellátására a képviselő-testület – pályázat útján – 5 év határozott időtartamra ad vezetői megbízást a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendeletben megállapított képesítési követelményeknek megfelelő pályázónak. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.”*

Zsura Zoltán János polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

159/2020. (XI. 3.) kt. határozat:

A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratának módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. november 1. napjával az alábbiak szerint módosítja a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratát:

A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendjére vonatkozó 5.1. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető. Az intézményvezetői feladatok ellátására a képviselő-testület – pályázat útján – 5 év határozott időtartamra ad vezetői megbízást a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról

szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendeletben megállapított képesítési követelményeknek megfelelő pályázónak. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.”

A Képviselő-testület a költségvetési szervnél alkalmazásban lévő személyek jogviszonyai közül az alábbi foglalkoztatási jogviszonyt és jogviszonyt szabályozó jogszabályt törli:

„közalkalmazotti jogviszony
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény”

II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban elrendelt módosításnak megfelelően, továbbá az Alapító okirat tartalmi elemeire vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a törzskönyvi bejegyzéshez szükséges Módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű Alapító okiratot szerkessze meg, írja alá, majd intézkedjen a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Zsarnai Anita aljegyző
Határidő: azonnal

2. Egyebek

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 11-én közmeghallgatást tart, melyre sok szeretettel és tisztelettel meghívja a képviselőket.

Halászné Dani Edit képviselő: Elmondja, hogy csatlakoztak a 10 millió Fa elnevezésű kezdeményezéshez, melynek keretében Tótkomlóson 100 db fa kerül elültetésre. A programhoz való csatlakozás nem jár pénzügyi vonzattal. A fák november végén kerülnek elültetésre. A mai napon 3 db fa kerül elültetésre az Élet Napjára való tekintettel. A fák az Ifjúsági parkban kerülnek elültetésre.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

Kmf.


Zsura Zoltán János
polgármester




dr. Kormányos László
jegyző